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sarrerv®  JUUISV 400 28 400y

MSV 400 - 6aTapes ¢ 60MblWMM CPOKOM Cryx0Obl - A0 15 neT. Kak n
6atapen gpyrux cepuin CSB oHa Heobenyxnsaemas (AGM-TexHonorus),
repMeTusMpoBaHHasi, Oe3onacHasi B 3KchfyaTtaumu, UMEeT HU3KUN
YPOBEHb CamMopa3psiia, BbICOKOHaAexHasi. Mcnonb3yeTca B KayecTBe
pes3epBHOro NUTaHWs NPOMbILLIEHHOro 0b6opyaoBaHNs, Ha obbekTax
} Cneuundukauma 3HepreTuku, B cucTeMax TenekoMMyHUKaLmm.
Kon-Bo anemeHTOB B 6roke 1
HomuHanbHoe HanpsixkeHue 2
Emkoctb 400 A4 npun 10-4acosom paspsge oo U, - 1.80 B/3On npu 25 °C
Bec 24.7 xr
MakcumanbHbIN TOK pa3psiaa 2400A (5 cek)
BHyTpeHHee CONpoTUBIIEHME 0.40 MOm MH14533(N)
Ounana3oH pabo4nx Temnepartyp paspsa: ot -20°C go +50°C
3apsaga: ot -20°C pgo +40°C Tijv
xpaHeHue: ot -20°C go +40°C
P A CcERTY
HomuHanbHas pa6ouas Temnepatypa 25°C . '3004?0%21117
0
HanpsixeHue noasapsaa 2.23+0.02 B/3n.; Temn. koadpduumeHT: £3.3 mB/°C
MakcumanbHbIN TOK 3apsga 120.0 A (npwv 3apsige NOCTOSIHHBIM TOKOM),
B pexuMe NnocTosiHHoro noasapsiga |, He orpaHuyeH m
HanpsokeHue 3apsiga npu umknuyeckom pexume 2.35 B/3n.; temn. koadduumneHT: £3.3 mB/°C Né,SUoM 1:41%.001045
CpokK xpaHeHusi £o 6 mecsues npu 25°C, 6e3 nog3apsaga*®
BriBoabl L-Tvna unu BHyTpeHHWI, nog 6ont
MaTtepuan Kopnyca ABS (akpuno-bytagmeH-cTupon)

*Mepen nucnonb3oBaHuem Gatapeto HeobxoanMMo 3apsanTb. Mpu Goree BLICOKOW TEMMEpPaType OKPYKatoLLen Cpebl BPEMSs XpaHEHWs! COKpaLLaeTcs.
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PA3PAAO NOCTOAHHBLIM TOKOM : A ( 25 °C)

U /T opmaa 15MuH | 30mMuH | 60MuUH 2y 3y 4y 54 64 8y 10y
1.60B 569 392 259 153 115 91.0 77.0 67.0 53.0 450
1.67B 519 373 247 148 109 88.0 74.0 64.0 52.0 44.0
1.70B 482 364 243 145 108 87.0 73.0 63.0 51.0 43.0
1.75B 421 336 224 137 101 82.2 69.0 60.0 49.0 41.0
1.80B 366 294 211 132 97.0 79.1 67.0 59.0 48.0 40.0
1.83B 318 259 195 124 93.0 75.0 64.0 56.0 45.6 39.0

PA3PAO NOCTOAHHON MOLWHOCTbLIO : BT/BITIOK (25 °C)

UdT,snaa 15MuH | 30MuH | 60MUH 24 3y 4y 54 64 8y 10y
1.60B 933 689 461 277 208 167 141 124 100 84.0
1.67B 854 659 460 275 205 165 140 123 99.0 83.0
1.70B 813 638 445 269 201 164 139 121 97.0 82.0
1.75B 737 596 416 257 193 157 133 116 95.0 80.0
1.80B 671 533 392 247 185 151 129 113 92.0 79.0
1.83B 572 462 361 232 177 144 123 108 88.0 76.0
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Xapakmepucmuku 3apsida
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ok sapspa (CA) Bpems paspsaga
3apsd Pa3psio
Hanpsbxenue sapsina(B/on) . Tok paspspga (A) KoHeuHoe Hanpsbkenue (B/3n)
MpuMeHeHne MakcumanbHbIA 0.05C > A 1.90
Temnepatypa Pe";’:’;';ﬂiee“"oe 53::‘::3; Tok sapapna 0.15C > A = 0.05C 1.80
0.20C>A=0.15C 1.75
ByhepHbii 25°C 2.23 2.21-2.25 0.3C 0.40C>A=0.20C 1.70
pexnm A>0.40C 1.60
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